

Поздравлять ветеранов – почетная миссия

В преддверии празднования 74-й годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне прошли выездные поздравления ветеранов.

Победа в Великой Отечественной войне – героический подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялись за последние годы оценки нашей истории, День Победы остается важнейшим событием и является неотъемлемой частью отечественной и мировой истории. И наши ветераны являются бесценными живыми свидетелями этого неоспоримого факта.

7 мая поздравления с приближающимся Днем Победы принимал Анатолий Павлович Рыжков. Ветерана Великой Отечественной войны в этот день посетили руководитель администрации района Антонина Баданина совместно с директором Комплексного центра социального обслуживания населения Ольгой Кудринской, ее заместителем Анной Тропиной и председателем районного Совета ветеранов Людмилой Гагариной.

Несмотря на свой солидный возраст – 95 лет, ветеран-победитель встретил гостей в парадном мундире с боевыми наградами и в хорошем настроении. В теплой домашней обстановке гости вручили Анатолию Павловичу подарки и пожелали долгих лет жизни, крепкого здоровья и бодрости духа. Ветеран в свою очередь поблагодарил за оказанное внимание, проявленную заботу и теплые поздравления.

8 мая принимали поздравления инвалид Великой Отечественной войны Иван Яковлевич Дурягин и бывшая несовершеннолетняя узница фашистских концлагерей Людмила Андреевна Кротова. В этот день у них побывали глава района Вячеслав Панов, председатель Совета ветеранов Людмила Гагарина, директор КЦСОН Ольга Кудринская и ее заместитель Анна Тропина.

Иван Яковлевич встретил гостей в добром здравии и с улыбкой на лице. В дружеской беседе о войне практически не вспоминал, говорили о том, как живет он сейчас. Конечно, количество прожитых лет и война не прошли бесследно, сказались на здоровье ветерана, но он не унывает – «без дела не сидит» и радуется каждому прожитому дню.

По сравнению с прошлым годом Люд-



Поздравления принимает А.П. Рыжков



И.Я. Дурягин радушно встречает гостей

мила Андреевна Кротова чувствует себя похуже, об этом сообщила гостям ее дочь, но общению была тоже очень рада.

Глава района поздравил ветеранов войны с главным весенним праздником – Днем Победы, пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни и вручил подарки от администрации района и местных предпринимателей. Ольга Кудринская передала Ивану Яковлевичу и Людмиле Андреевне подарки, сделанные руками школьников –

памятные открытки и броши из георгиевских ленточек.

В этот же день делегация посетила и стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания населения и в специальном жилом доме для престарелых (Доме ветеранов).

Напомним, в настоящее время в ста-

ционарном отделении из 32 постояльцев проживает 6 граждан, относящихся к категории «Труженики тыла» и 16 детей войны, а в Доме ветеранов 8 из 20 человек относятся к категории «Дети войны».

Поздравив ветеранов, глава района вручил им именные поздравления от Президента Российской Федерации, памятные открытки и сладости к чаю.

С теплыми поздравлениями обратилась к присутствующим Людмила Гагарина. Она зачитала пришедшие в адрес Совета ветеранов правительственные поздравительные открытки и телеграммы с Днем Победы.

Продолжением встречи стало выступление народного фольклорного коллектива «Метелица», участники которого исполнили для граждан пожилого возраста песни военных лет.

Михаила Николаевича Черногоубова, получившего травму во время Великой Отечественной войны, поздравили 9 мая на митинге в поселке Борок. Заместитель главы администрации Кемского сельского поселения Ольга Парфенова вручила ему памятные подарки.

К сожалению, с каждым годом наших заслуженных земляков из поколения победителей становится все меньше. Поздравление ветеранов на дому является хорошей традицией, ведь для них сейчас главное – внимание и забота близких и окружающих людей.

По информации Комплексного центра социального обслуживания населения, на сегодня на территории Никольского района проживают 3 человека, получившие травмы во время Великой Отечественной войны – Михаил Николаевич Черногоубов (п. Борок), Иван Яковлевич Дурягин (г. Никольск), Анатолий Павлович Рыжков (г. Никольск) и одна бывшая несовершеннолетняя узница фашистских концлагерей – Людмила Андреевна Кротова.

В районе проживает 29 вдов участников ВОВ, 189 тружеников тыла и 812 детей ВОВ – всего 1034 человека, судеб которых коснулась Великая Отечественная война.



Коллектив «Метелица» исполнил песни военных лет



Жители Дома ветеранов аплодируют артистам

Материал подготовили Ирина ЖУЖГИНА и Валентина МИШЕНЕВА. Фото авторов.